

Качество уборки внутриквартальных территорий проверил мэр Иркутска Дмитрий Бердников

Качество уборки внутриквартальных территорий в Октябрьском округе Иркутска проверил мэр Дмитрий Бердников. Глава города побывал на Верхней Набережной, пообщался с представителями управляющей компании «Набережная», которые обслуживают данный участок. На территории уже оформлена аллея, установлена елка, построена деревянная горка с выездом на лед Ангары для массовых катаний.



– Сейчас горка огорожена, поскольку выход на лед запрещен. Ежедневно сотрудники МЧС проверяют его толщину – и как только она будет отвечать требованиям безопасности, горку откроют для катания, – отметила глава города Октябрьского округа Елена Войцехович.

Глава города поручил МУП «Иркутскавтодор» убрать с обочины снежные валы, которые образовались в результате работы дорожной техники, а также проводить регулярную обработку внутриквартальных проездов противогололедными смесями. Кроме того, глава города отметил, что необходимо уделять больше внимания расчистке пешеходных дорожек, подходов и подъездов.

Дмитрий Бердников также проверил качество уборки внутридворовых территорий. Как сообщил представитель УК «Южное управление ЖКС», уборка дворов от снега производится регулярно после снегопадов, дворники выходят на смену в 5 часов утра и расчищают подходы к жилым домам и тротуары. Однако есть некоторые вопросы с уборкой проезжей части двора, поскольку большую часть времени около дома располагается припаркованный транспорт, что мешает работе уборочной техники.

– Важно не только очищать от снега тротуары и проезды, но и вывозить его из дворов – на это жалуются очень многие горожане. Поэтому каждая управляющая организация должна обязательно провести общее собрание собственников и принять решение о сроках вывоза снега с территорий дворов, – подчеркнул Дмитрий Бердников.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)